

# 开发区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航) 9月18日,开发区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨。开发区党委书记王文峰、区党委理论学习中心组成员参加学习研讨。

王文峰指出,高质量开展集中学习研讨,是体现思想建党、理论强党基本原则的政治要求,是开展好主题教育的关键一环和重要载体。开展好主题教育能更好地激发全区党员干事创业、奋发有为的热情和干劲,推动形成更加浓厚的学的氛围、严的氛围、干的氛围,凝聚起实现开发区高质量发展的强大合力。

王文峰指出,各单位要按照主题教育实施方案要求,开展好集中学习研讨。

## 开发区党委理论学习中心组开展主题教育集中学习研讨

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 袁昊) 9月20日,开发区党委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨。区领导王文峰、刘涛、李鹏、谷静、于杰、刘振国等参加学习研讨。

会上,区党委书记王文峰领学了《人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标》一文。与会领导班子成员、各办事处党工委书记、区直部门负责人围绕“践行初心使命”这一主题,结合本职工作逐一进行发言。

## 开发区党委理论学习中心组开展主题教育参观学习活动

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟/图) 9月18日下午,开发区党委书记王文峰带领区党委理论学习中心组成员赴淮阳李之龙革命活动旧址,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育参观学习活动(如图),追寻革命先烈足迹,接受革命精神洗礼,牢记初心使命,坚定理想信念,走好新时期长征路。

在李之龙革命活动旧址,开发区党委理论学习中心组成员认真聆听解说,深入了解中国共产党在周口这片热土艰难曲折的发展历程,取得的灿烂辉煌成就及周口党史,学习李之龙等革命先烈的英勇事迹,进一步加深对守初心、担使命的认识,加深对习近平总书记关于“无论我们走得多远,都不能忘记来时的路”的谆谆教导的深刻理解,使心灵得到洗礼、灵魂得到升华。

此次活动让开发区党委理论学习中心组成员接受了革命传统教育的洗礼,大家纷纷表示,一定要继承和发扬老一辈革命家敢于斗争的革命精神,把红色基因一代一代传承下去,夯实思想基础,改进工作作风,推动开发区高质量发展。②7

要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持学思用贯通、知信行统一,坚持相互交流、相互学习,相互启发、相互促进,既全身心参加集体大课的学习,又扎实抓好个人自学,用党的创新理论武装头脑,滋养初心、引领使命,确保高质量开展好主题教育。

王文峰表示,区领导班子要为全区党员干部作表率,作理论学习的表率、干事创业的表率、清正廉洁的表率。要带头读原著、学原文、悟原理,把《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》学深悟透,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻落实到具体

工作中,努力学出高质量、学出好效果。要坚持以新发展理念为引领,把学习成果展现在奋斗实干上,体现在招商引资、项目建设的主战场上,落脚在“五城联创”、污染防治、安全生产、信访稳定的第

一线上,凝聚起开拓创新、奋勇拼搏的强大精神动力,推动开发区实现高质量发展。

王文峰强调,高质量开展集中学习研讨,要充分体现问题导向和目标导向。要把开展主题教育与庆祝新中国成立70周年结合起来,与抓好开发区中心工作结合起来,与回应人民群众呼声、满足人民群众对美好生活的向往结合起来,发扬斗争精神,勇于担当作为,把党员干

部在主题教育中激发出来的热情转化为干事创业、担当作为的动力,转化为指导实践、推动工作的能力,转化为破解难题、跨越发展的实力。要用学习指导实践,用行动贯彻落实,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,扎实推进集中学习研讨开展好、完成好,确保不变形、不走样、不流于形式。

随后,大家一起观看了纪录片《初心永恒》《信仰的力量——追记河南省优秀共产党员崔庆余》,共同回顾了党的奋斗历程,学习了模范人物的光辉事迹。

本次集中学习研讨为期3天,主要以集中学习、参观革命历史纪念馆、专题辅导、交流研讨和自学等方式进行。②7

书记的教诲,满怀深厚真挚的感情,体察人民的安危冷暖、倾听人民的呼声、回应人民的期待,不断实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益。要切实抓好招商引资、项目建设、环保攻坚、“五城联创”和信访稳定等工作,解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,把开发区改革发展成果惠及人民群众,增强人民群众的获得感、幸福感,把人民群众对美好生活的向往一步步变为现实。

刘涛指出,要把人民群众的利益放

在第一位,坚持群众路线,满足人民群众对美好生活的向往,增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。要以实现人民群众“学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居”为目标,抓好各项工作落实。要会落实,真落实、善落实。会落实是检验领导干部是不是有本事、肯实干的试金石;真落实是对党真正忠诚、对人民真正负责的具体体现;善落实是把握抓落实的规律、特点、方法,提高落实效率,用实绩实现对人民的承诺。②7

## 开发区党委理论学习中心组开展主题教育参观学习活动



## 现场办公推动项目建设

9月23日,区领导王文峰、刘涛带领区直有关部门负责人到重点项目建设现场进行办公。王文峰、刘涛指出,施工单位要按照时间节点,保质保量完成项目建设任务。有关部门要提高服务标准,切实负起责任,确保项目早日建成。

记者 王泉林 通讯员 曹文娟 摄



## 开发区各基层党组织召开主题教育工作会议

9月16日,开发区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议以来,各基层党组织迅速行动,认真筹备,高质量召开主题教育工作会议,推进主题教育扎实开展。

9月19日,太昊路办事处党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月19日,淮河路办事处党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月19日,开元路产业集聚区党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月19日,黄泛区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月20日,开发区机关第一党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。党支部书记作动员讲话,全体党员参加会议并观看纪录片《初心永恒》《信仰的力量》。

9月20日,开发区机关第三党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。党支部书记作动员发言,全体党员共同学习先进典型的光荣事迹。

9月20日,开发区机关第四党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。党支部书记作动员发言,全体党员集中学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述摘编》。

9月20日,开发区机关第二党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月20日,开发区机关第五党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月20日,开发区机关第六党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,总支书记作动员讲话。

9月20日,开发区教育党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月20日,开发区企业党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。②7

9月20日,开发区机关第五党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月20日,开发区机关第六党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,总支书记作动员讲话。

9月20日,开发区教育党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

9月20日,开发区企业党总支召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。②7

记者 王泉林 整理

## 今日论坛

### 涵养定力绽芳华

李清华

“不忘初心、牢记使命”是加强党的建设的永恒课题,也是共产党员修身养性的必修课。对共产党员来说,涵养过硬政治定力,方能绽放人生芳华。

习近平总书记指出:“有了坚定的理想信念,站位就高了,眼界就宽了,心胸就开阔了,就能坚持正确政治方向,在胜利和顺境时不骄傲不急躁,在困难和逆境时不消沉不动摇,经受各种风险和困难考验,自觉抵御各种腐朽思想的侵蚀,永葆共产党人政治本色。”这朴实而充满智慧的话语,饱含了对党的宗旨使命、精神风貌、价值追求的深思远虑。新时代,我们涵养政治定力,要在三个方面下功夫:一要学理论、用理论。要自觉读原著、学原文、悟原理,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,不断加深理解,真正内化于心、外化于行。不能把学理论当作空话,更不能在学习上做样子、装门面、晒给别人看。要通过学

守初心没有休止符,担使命永远在路上。让我们坚持知行合一,涵养政治定力,以实际行动践行初心使命。②7

## 王文峰刘涛带队督导项目建设

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 毛战西) 9月19日下午,开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛带领区直有关部门负责人实地督导项目建设及运营情况。区管委会副主任李鹏、于杰等参加督导活动。

王文峰、刘涛一行先后到昌建MOCO·新都汇、开元万达广场、五一西路南通工程、淮河路东通工程、益海工业园、美乐家园A区、天子铝业、企美药业、中兴产业园、周口大道万达周边路网工程、周口协和骨科医院医养结合、太昊路升级改造等项目建设现场,了解项目建设情况,询问项目建设过程中遇到的难题,实地查看路网建设,明确时间节点,要求限期完成目标任务。

王文峰、刘涛要求,有关部门要全力帮助企业做好项目全面开工建设的各项准备工作。要深入已投产运营企业生产车间,与企业负责人深入交流,详细了解企业投产运营情况和遇到的问题,为企业出谋划策,帮助企业发展壮大。

王文峰指出,抓住重大项目建设就是抓住了经济发展的牛鼻子,各相关部门要提高工作标准,主动为企业服务,帮助企业解决发展中遇到的困难。要加强对接沟通,密切配合,形成工作合力,全力以赴推动项目早日建成投产。要转变工作思路,加大工作力度,迎难而上,在规定时间内做好问题整改。②7

## 王文峰督导“创卫”工作

本报讯 (记者 王泉林) 9月20日上午,开发区党委书记王文峰带领区“创卫”办、区公用事业管理中心等部门负责人督导市督查组通报反馈问题整改情况。区管委会副主任谷静参加督导活动。

王文峰一行先后到周口大道沿线、周口协和骨科东侧小餐饮便民店、陈营居委会实地查看整治效果,针对发现的问题,明确整改标准,提

出整改要求。

王文峰强调,全区上下要认真按照“创卫”标准,全面、彻底解决当前存在的问题,加强督导检查,坚持问题导向,对存在的问题认真及时整改。要加强常态长效管理,巩固前期创建成果,避免问题反弹。要抓细节、抓关键,抓落实、重实效,坚持“创卫”标准不减、管理力度不减、工作效率不减,确保“创卫”各项工作达标。②7

## 刘涛督导大气污染防治暨“三散”治理工作

本报讯 (记者 王泉林) 9月21日,开发区管委会主任刘涛带领区攻坚办、区生态环境分局、太昊路办事处等单位负责人督导辖区大气污染防治暨“三散”治理工作。

刘涛一行先后到杨脑拆迁工地、开元万达广场、莲花路及汉阳路辅道、建业置地广场、开盛路等项目建设现场和环线道路,查看扬尘防控措施落实情况和精细化管理情况。

刘涛要求,一是加强联动,形成合力、科学施策、狠抓落实、铁腕治污、保卫蓝天。二是重点做好施工扬尘治理、渣土车治理、裸露黄土覆盖、道路清扫保洁等工作。三是对履职尽责不到位、问题整改不到位、重点任务落实不到位的,要依法严肃追责问责。四是加大宣传力度,积极引导公众既当监督者又当参与者,努力营造全民治大气的浓厚氛围。②7

## 开发区组织学习道德模范先进事迹

本报讯 (记者 王泉林) 按照市文明办的部署,为弘扬道德模范精神,学习先进典型,9月16日下午,开发区组织干部职工通过不同方式收看《德耀中华——第七届全国道德模范颁奖仪式》电视专题节目。

开发区党员干部认真学习了 58

位道德模范的先进事迹。大家纷纷表示,要以道德模范为榜样,学习他们的先进事迹,结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育和本职工作,用实实在在的行动响应道德模范的引领,为建设美丽开发区贡献力量。②7



开发区积极响应号召,组织人员参加全市庆祝中华人民共和国成立70周年暨“不忘初心、牢记使命”主题教育演讲比赛。开发区机关第一党支部党员李媛媛经过激烈角逐,顺利进入决赛。记者 王泉林 摄